



中国体育彩票
国家公益彩票

CHINA SPORTS LOTTERY

体彩大乐透 1600万头奖花落湖南

奖池金额 42.1亿元

11月27日,体彩大乐透第17139期开奖,全国共送出两注头奖,分别由湖南、重庆购彩者擒获。其中湖南购彩者由于采用追加投注,不仅获得1000万元基本投注头奖,还多得600万元追加奖金,追加后头奖单注总奖金达到1600万元。当期开奖结束后,奖池金额升至42.1亿元。张慧慈

奖号:前区奖号分布较为均匀

当期体彩大乐透前区开奖号码为“02、06、19、25、32”,后区号码“09、12”。前区开奖号码分布较均匀,各号段均有开出,大小比3:2,奇偶比2:3。其中前区号码“25”重复上期;号码“19”近9期开出5次;同尾号“02、32”分别是本期开奖号中最小和最大的两个号码。后区开出“09、12”奇偶组合。

头奖:湖南中奖者擒获1600万元

据数据显示,本期开出的两注头奖分别被湖南和重庆购彩者擒获。

其中,湖南中出的1注1600万元追加投注头奖出自长沙,中奖彩票是一张“10+2”复式票,投注金额756元,这张彩票不仅命中1注追加头奖,还中得25注追加三等奖,100注追加四等奖和若干小奖,单票中

奖金额1616万余元。

重庆购彩者中得1注1000万元基本投注头奖,中奖彩票出自黔江区,是一张10元5注单式票,其中1注命中本期头奖。

奖池:42.1亿元奖池滚入本周三

当期二等奖开出85注,每注奖金9.1万余元;其中38注采用追加投注,每注多得奖金5.4万余元。三等奖开出921注,每注奖金3439元;其中321注采用追加投注,每注多得奖金2063元。

当期开奖后,将有42.1亿元奖池金额滚入11月29日第17140期开奖。2元投注有机会中1000万元,3元投注有机会中1600万元,买大乐透记得选择追加投注。

中山七旬老人追号4年 喜中“排列五”20万元

3月10日,中山市体彩中心迎来一位精神矍铄的七旬老人黄大爷(化名)。他在女儿的陪伴下走进兑奖大厅,手持两张合计面值12元的体彩排列五彩票与工作人员说道:“你好,我是来兑奖的。”经工作人员验票核对后,黄大爷共中得排列五玩法共计20万元奖金。

黄大爷和蔼地面带微笑和工作人员说:“这是我第三次来兑奖了。之前中过几万元,这次奖金是最高的,呵呵呵!”当工作人员好奇地向黄大爷取经的时候,黄大爷笑着说:“我购彩技巧没别的,就是守号,我的号码一般是用家人生日或者是家里的电话号码选取,中了我就另外选号重新追,每期买十几元,作为自己退休的一个业余爱好。”

对于此次中奖,黄大爷保持着平常心:“购买体彩是支持国家体育事业的一种方式,虽然自己退休了,但是购买体彩的过程感觉仍然在为社会贡献一分力量。”河体

周口彩民喜领 顶呱刮100万元大奖



11月17日下午,周口市沈丘县体彩网点传来喜讯,一彩民幸运刮得体彩顶呱刮“20倍现金”100万元超值大奖,成为周口市体彩市场自今年5月份后中出的第二个顶呱刮百万大奖。

据销售员透露,中奖者小刘是体彩的忠实彩民,各种玩法都会买,对体彩即开型游戏更是情有独钟,在等待开奖的同时总喜欢刮几张即开票,希望给自己带来好运。

中奖那天,小刘像往常一样来到店内,随意买了几张即开票坐在那儿一边看号,一边刮起来。刮完后在销售员的推荐下又挑了一本目前正在开展“中1000送金条”活动的“20倍现金”。小刘选了一张尾号19的“20倍现金”便刮起来。当刮到第六行时,一个与中奖号码“44”一致的号码被刮了出来,刮开右方的奖金区赫然显示“1,000,000”,100万元!小刘一下子蒙了,手上的刮片也掉在了地上,连忙让销售员给他核对,反复确认后才确信自己真的中了大奖!小刘急急忙忙赶回家里。第二天一大早,小刘便和家人一同去省中心领奖去了。马闯

把公益和爱心传递给更多需要帮助的人 济南体彩业主实现轮椅上的“公益梦”

“来了老张,打两注大乐透?今天开奖!祝你好运气!能中奖更好,中不了就当随手做公益了!公益体彩,乐善人生嘛,哈哈……”在济南章丘的一家体彩投注站里,不时回荡着爽朗的笑声。坐在销售台前的站长石庆刚是济南小有名气的“轮椅站长”。他身残志坚、自强不息的创业故事令人动容,加入体彩大家庭以来,他不但能够自食其力,还通过自己的努力把公益和爱心传递给更多需要帮助的人,实现了轮椅上的“公益梦”。

从体育彩票的“门外汉”逐渐成长为“专家级”人物

20多年前,因为一场严重车祸,石庆刚高位截瘫,从此只能在轮椅上度过后半生。面对生活的沉重打击,他也曾心灰意冷,但在家人的陪伴和鼓励下,他开始变得坚强。一个偶然的契机,石庆刚接触了体育彩票。公益体彩、乐善人生的品牌理念,点燃了他干事创业的激情。经过一番调研,他在济南市章丘明水开设了一家体彩店。

经营体彩店是一份辛苦的工作,起早贪黑、全年无休。对于一名身有残疾的人来说,从事这份事业则更加艰辛和不易,意味着他要付出10倍甚至百倍的

努力。从门店设计布置、走势图号码填写、宣传品的张贴摆放、电脑空调等软硬件设施、终端机的操作流程、数据的分析和研究等,事无巨细,石庆刚都亲力亲为,遇到行动不方便的时候,他也总是先想尽办法克服,实在解决不了,再求助家人帮忙。从2010年开设投注站至今,7年的时间,2000多个日日夜夜,石庆刚并没有因为自己行动不便而忽视对彩民的服务,用真诚打动了每一位进店的人。因为深知这份工作的来之不易,他更加珍惜每一次与彩民相处的机会、更加珍

惜每一次的学习与研究,更加用心地经营着自己的这份小事业。

在石庆刚的辛勤付出下,站点发生了翻天覆地的变化,从最初的默默无闻,成为年销量过千万的“五星级投注站”,获得了“功勋投注站”荣誉称号,还多次被评为全国明星站点。石庆刚本人也从体育彩票的“门外汉”逐渐成长为“专家级”人物,在体彩圈里小有名气,彩民群体遍布全省乃至全国,很多人都知道济南有一位著名的“泰山石头”老师,是彩票方面的专家,无数人慕名找他买彩票、求经验,石庆刚也都乐于分享。

从事体育彩票,就是从事一份公益事业

“从事体育彩票,就是从事一份公益事业,虽然在轮椅上,但我心中一直有一个公益梦,希望能给一些更困难的群体一点帮助。”这是石庆刚的心声,也是他行动的准则。石庆刚在经营投注站的同时,积极参加各项公益活动,自费资助了长清与章丘的困难学生,同时他还帮助几个残疾朋友开办自己的体彩店,石庆刚觉得,对于残疾人来说,最需要的不是经济上的帮助,而是那份重新面对人生、面对生活的信心和勇气。

“阳光总在风雨后,请相信有彩虹。”石庆刚特别喜欢这句话。每当遇到困难时,他就用这句话来激励自己,给自己向上的勇气,也鼓励自己坚强面对困难。

石庆刚的“公益梦”,也是体育彩票的“公益路”。中国体育彩票发行23年来,已累计筹集公益金超过3700亿元,广泛用于全民健身、补充社会保障基金、教育助学、扶贫等多项公益事业。秉承“来之于民 用之于民”的发行宗旨,体育彩票每年都提取

一定比例的公益金用于残疾人事业,各地体彩发行机构也组织多种多样的关爱弱势群体活动。虽有政策支持,但残疾人在就业过程中仍有诸多困难。授人以鱼,不如授人以渔,体彩为残疾人提供就业创业机会,从根本上解决了他们的生活难题。像石庆刚这样,虽身有残疾,但他不曾放弃自己的人生,体育彩票给了他们施展才华的机会,点亮了他们的人生。孙秀红

大乐透近期开奖号码走势图

